
 

 

解答用紙 令和 6年度 精道三川台中学校 入学試験 適性検査問題 ※130点満点 

 

１ 

問題 1 ア 
 

 
問題 2 イ ウ 

問題 3 

エ 
 
 

 

問題 4 オ 
 
 
   

問題５ カ   

問題６ 

キ 
 
 
 
 
 
 
 

問題７ ク 
 

（１計       点）  

 

２ 

問題 1 ア 

問題 2 イ  
 

問題 3 ウ 

 

 

問題４ 

安い都道府県の平均価格 円 

高い都道府県の平均価格 円 

問題５  

（２計       点） 

 



 

受験番号 
   

（３計       点） 

 

４ 

問題１ ア 

 

問題２  イ 

問題３ ウ（1） （2） 

問題４ エ 

 

 

 

問題５ オ 

問題６ 

力 

 
 
 

（４計       点） 

 

３ 

問題1 
ア  

問題２ イ  

問題３ ウ  

問題４ 

エ 
 
 

問題５ 

オ 
 
 
 



解答用紙 令和 6年度 精道三川台中学校 入学試験 適性検査問題 ※130点満点 

 

１ 

問題 1 ア 5050       
 

 
問題 2 イ 50   ウ 100   

問題 3 

エ 「1 と 99 を足したら 100 になる。そのような組み合わ
せが 49 個できる。その他に 50 と 100 があるのですべ
てを足すと、」 
100×49 個+50+100＝5050           

 

問題 4 オ 「1 から 100 までの数字の並びを 2 セット準備する。
説明のようにすると、101 になる組み合わせが 100 個
できる。 
101×100 個=100100 となり、 
1 から 100 までの並びを 2セット準備したので、」 
100100÷2 セット=5050           

問題５ カ 500500        

問題６ 

キ 「四角形に 1 本の対角線を引くと、2 つの三角形がで
きる。この 2 つの三角形の角をすべて足せばいいの
で、」180 度×2=360 度となる。    

問題７ ク 1080 度      
（１計    点）  

 
 

 

２ 

問題 1 

ア プラスチックの原材料は主に石油でできており、 
それらの調達費用が高くなっているため。 

 

問題 2 イ 円安ドル高 
 

問題 3 ウ 長崎は島が多いため、ガソリン輸送にお金がかかる。   

問題４ 

安い都道府県の平均価格 164.7 円 

高い都道府県の平均価格 181.3 円 

問題５ 長崎の地形が船の運行に適していたため。（句読点込み 18 文字） 

       （２計       点） 

 



 

受験番号 
   

（３計       点） 

 

４ 

問題１ ア 地産地消     

 

問題２  イ 海外からの輸入  

問題３ ウ（1）液体     （2）気体      

問題４ エ 

・漁業就労者の減少とともに漁船隻数も減少したか
ら。                   
   

 

 

・水温の上昇が魚の生態系に影響したから。  

 

問題５ オ 食べ物を運ぶこと              

問題６ 

力 太陽光パネルを設置し、電力を自給自足する。 

 
 
 

（４計       点） 

 

３ 

問題1 ア today     
 

問題２ イ 国民主権    平和主義      

問題３ ウ 差別   

問題４ 

エ ・ランドセルの色は、男子は黒や青などの暗い色、女子は赤やピンクな
どの明るい色であるべきだ。・子育ては母親がやるもの。・父親は働いていてい
るから家庭内での立場が強い。・子どもが病気のときに男性が休むと文句をい
われたり嫌な顔をされたりする。・重要な役職、仕事は男性が担う。など 

  
 
 問題５ 

オ ・ジェンダーに関するイベントに参加し、ジェンダーについて学び、考
える。・家族で話し合い、誰か一人に家事や育児が集中しているのなら分担す
る。・女性が活躍できるような職場環境を整備する。・アイスランドやノルウェ
ーでジェンダー平等のために行われていることを調べ、それを取り入れてい
く。など                           
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